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IIpakTuuna podora Ne 1
Busnauenus KiIbKICHHX XapakTepHCTHK HANIHHOCTI 32 CTATHMCTHYMHHMH JAHHMH BiIMOB
Bupodis.
MeTa: orpHMAHHA HABHYOK 3HAXO/DKEHHA KUILKICHHX XApPAKTEPHCTHE HAMIHHOCTI 34 CTATHCTHYHHM
IAHHMH BIAMOB BHPOOIB.
3BIT MAE MICTHTH:
Hazey naboparopuoi poboTh.
Mery pobotu.
Kopotki TeopernuHi BIJOMOCTIL.
Po3e’a3aTH 3a1au4i, 3ri1HO BaplaHTYy.
Bucunosku no podoti.

il

Mpukaan 1.
Ha eunpobyeanua nocrasneno 1000 tpansucropie, 3a nepui 3000roamn  Binmoeuno 80
TpaH3ucTOpiB, a 3a imrepsan uacy sia 3000 no 4000 romun siamosuno me 50. Busnauwrn
CTATHCTHYHY OUIHKY iMoBipHOCTI OesslamoBHoi poborn Ta imoBipHocTl Binnosu 3a 3000 roaus;
YACTOTY BIAMOB Ta IHTEHCHBHICTE BIAMOB Ha npoMixky yacy eia 3000 go 4000 roaus.

Poar’az0k.
N(t) 920
(3000) N, = 1000 0,92
No — N(t) 80

3000) =————=1-p(t) =——=1-10,92 = 0,08
9(3000) N, P() = 1550

3000 — 4000) = = NE®) >0 0,5-107%1
f B ]_Nu-at_lﬂﬂﬂ*lﬂﬂn_ = /r
AN(t t 50 0,5-10~*

A(3000 — 4000) = ® _fO_ = =0,57-10"*1/r

N(t)-at p(t) (1000—80—50)-1000 0,87

Mpukaan 2.
Ha sunpobysanus nocrasneno 800 pene. 3a 2000 roaun eiamosuno 200. 3a inrepsan wacy y 500

roaus, siamoeuno we 100, Busnwauwmn fimosipuicts OGe3lsiamosaol podoru p(2000), p(2500),
A2000), A2500), A(2000), A(2500).

Poir’a3ok.
(2000) = X8 _ 890 _ 475, »(2500) = o = 0,625

P(2000) = === o = 0.75; p(2500) = o0 = 0,
2000) =280 _ 200 _ o5 10-01

/ “Noat 800+2000 /r

= eee— " —4
f(2500) = o= = 15 - 10711 *
AN®)  f(B) 200 1,25 10" )
A(2000) = AL = =1,67-10~*1
(2000) = oo At = p() ~ (800 —200)-2000 0,75 /r
AN(t t 300 1,510
2(2500) = ~NO SO _ = =2,4-10~*1/r

N(t)-at p(t) (800 —200—100)-2500 0,625



3apayi jan camocTiiinoro po3s’aiky.
BapiaunT 1.
Fanaua 1.
Ha sunpobyeanns nocraenedo 100 ognorunuux supodie. 3a 4000 roaus siamoenno 50 eupobie. 3a
inrepsan yacy Big 4000 no 4100 eigmosuno we 20 eupobis. BuisHauuTn IMOBIPHICTE Oe3B1IMOBHOT
poboTi Ta IMOBIpHICTE BiAMOB st yacy 4100 roauH; 4acToTy BLAMOB Ta IHTEHCHBHICTE BIAMOB JU1s
inTepsany ia 4000 ta 4100 roauu.

Janaua 2.

[Tporarom 3000 roaun sunpobosyeanues 395 npunanis. Poanoain ix siamos Haseneduit y tabnuui.
At 0-300 300-600 G00-900 900-1200 | 1200-1800 | 1200-2100 | 2100-2400 | 2400-3000

AN(L) 15 30 50 65 70 100 50 15

1. Buinauwtn cepenniii yac de3siaMoBHOT poboTH.
2. Mobyaysaru rpadik IHTEHCHBHOCTI BIJIMOB.



MpaxTuuna podora Ne 2
Busnauenus KiIbKICHHX XapakTepHCTHK HANIHHOCTI 32 CTATHMCTHYMHHMH JAHHMH BiIMOB
Bupobis.
Mera: orpuMalHg HABHYOK THAXODKCHHSE KUIBKICHHX XAPAKTEPHCTHE HAMHHOCTI 34 CTATHCTHYHHM
IAHHMH BIAMOB BHPOOIB.
3BIT Mae MICTHTH:
Hassy naboparopnoi poborn.
Mery pobotu.
KopoTki TeopeTH4HI BIIOMOCTIL.
Pose’a3aTi 3a1a4l, 3rilHO BAPIAHTY.
Buchnosku no podori.

ol

Mpuxaan 1

Ha punpoOyeanHa nocrasneHo 6 oaHoTHIHMX Tpanchopmatopis. OTPHMAHO HACTYNHI 3HAYEHHS
yacy OessiamoeHoi poboru: ;=280 roa, ;=350 roa, t:=400 roa, t:=320 roa, =380 roa, =330 roa.
3HaiiTH CTATHCTHYHY OLIHKY CEPEIHLOro yacy 6e3siaMoBHOI poboTH.

Poapsazok.

N
1 1
T, = N—Z t; =7 (280 + 350 + 400 + 320 + 380 + 330) = 3433 roz
0 i=1

Ipuxnan 2

VY pesyneTari CnOCTEpPeAEHHA 3a 35 3paskaMu pagio eNeKTPHYHOI anapaTypH, OTPHMAHI JaHi 10
nepLol BiAMOBH BCIX 35 3pa3kis, Ak 3BEACH] Y TaOIHLIO,

At 0-5 5-10 | 10-15 | 15-20 | 20-25 | 25-30 | 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50
AN(L) 1 5 8 2 5 6 4 3 0 1

Buanauntu cepenHii vac 6e3p1AMOBHOT poboTH.

N
_ 1ZE__1(2,5-1+?,5-5+12,5-3+1?.5-2+22,5-5+2?,5-ﬁ+32,5-4+)
P Ny ' 35 +375-3+425-04+475-1
i=1

=21,21rog

3anayi nas camocriiinoro po3s’siky.

3anaua 1.

[Iporarom 1000 roaus 13 10 tpanctopmaropie sinmosuno 2. 3a inrepsan sig 1000 no 1100 roans
BiaMoBHE wwe | Tpancopmarop. BusHaunmTi iMoBipHICTE Oe3BLAMOBHOI poBOTH Ta IMOBIPHICTB
BiamMoB A gacy 1000 roans; wacTory BIAMOB Ta IHTeHCHBHICTE Biamos g 1000 ta 1100 roaus.

3anaua 2.

[Iporarom 3000 roaun sunpodosysanuca 55 npunanis. Posnoain ix giamoe Hagenenui y rabnuui.
At 0=300 300-600 G00-900 S00-1200 | 1200-1800 | 1800-2100 | 2100-2400 | 2400-3000

A N(t) 2 9 12 3 8 15 4 2

1. Buinauwtn cepenniii yac de3siaMoBHOT poboTH.
2. Mobyaysaru rpadik 4acTOTH BIAMOB.



IIpakTyna podora Ne3.
AHaJIiITHYHE BU3HAYEHHS KiJIbKICHUX XapPaAKTEePUCTUK HAXIHHOCTI BUPOOiB 1141
€KCIIOHEHUIAJbHOI0 32AKOHY PO3MOAiy.

ExcrnioHeHanbHAI(IMMOKa3HUKIB) 3aKOH PO3IOAUTY ONMKMCYE HAAIMHICTh BUPOOIB y Mepio ix
HOpPMAaJIbHOI eKCIUTyaTallii , KOJIHM MOCTYIOBI BI/IMOBH 1€ HE MPOSIBISIOTHCS Ta HANIHHICTD
XapaKTEPU3YETHCS PAITOBUMH BiJIMOBAMH.

[Tpu E3P iimoBipHicTh 6€3B1IIMOBHOI pOOOTH HE 3aJIEKUTH Bl TOTO, CKUIBKH MPOIPAIIOBAB
BHpIO 3 MOYATKY €KCIUIyaTaIlii, a BA3HAYAETHCS KOHKPETHOI TPUBAIICTIO MEPIOAY, AKUI
PO3TIISIIAETHCS, 1110 HOCUThH Ha3BY 4aC BUKOHAHHS 3aBAaHHA. TakuM YWHOM, ISl MOJIENb HE BPAaXOBY€
MOCTYITOBOI 3MiHU TTApaMETPiB TEXHIYHOTO CTaHy, HAIPUKIIA]], B Pe3y/IbTaTi 3HOLTYBAaHHS, CTAPIHHS
Ta IHIINX MPUYHH, a PO3TIISAIAE, TAK 3BaHi, HECTAPiIOUl eIeMEeHTH Ta iX BiamoBu. E3P
BHUKOPHUCTOBYETHCSI HAWYACTIIIE TPU OMKCI Yacy 0€3BiIMOBHOT pOOOTH PI3HUX BUPOOIB: CKIIATHUX
TEXHIYHUX CHUCTEM, III0 EKCITYaTYIOThCS B MEPiO MiCHsl MPUITPALIIOBAHHS 1 10 MOSIBH MMOCTYIIOBUX
BiJIMOB; €JICMEHTIB €JICKTPOHHOT araparypH, CUCTEM YIpaBIiHHSA. XapaKTePHOI PUCOK0 TaHOTO
3aKOHY PO3IOJIUTY € CTalliCTh IHTECHCHBHOCTI BiJIMOB.

OCHOBHI XapaKTEPUCTUKU HAAIMHOCTI AJIS IILOTO 3aKOHY PO3MOJILTY MAlOTh HACTYITHUN
BUTJISI:

1. P(t)=e M

2. Q)=1—-P(t)=1—-eM

3. F(t) = —E8 = je ¥
F AeM

4. At) = % = :_M = 1 = const
1

5. Tep =7

I'padiku 3miHM noka3zHukiB 6e3BiaAMoBHOCTI pu E3P HaBexneHi Ha puc. 1.

fit) Pit)

h{t)

(D)
1f Ty

Pit)

fit)

'.—PT'

Puc. 1. I'padiku 3minu nokasuukis P(t), F(t), A(t)



Hpuxnan 1
Ska UMOBIPHICTH BIIMOBH 00’ €KTY MpOTAToM HapoOiTKy 400 roauH, SIKIO HOTo MITEHICT
posnoiny HapobiTKy 10 BiamoBu (dactora) F(t) = 2- 10 %exp(2-107* - t)
Po3B’s130k.
A=2-10"*1/ron
Q(400) = 1 — ¢~2107"400 — 1 _ 0 92 = 0,08

IMpuxaan 2
Bupi6 mae pecypc 1000 rox Ta cepenniii yac HapoOiTKy 10 Biamosu Ty, = 10000 roj. Busnauntu

HMOBIpHICTH 6e3BiAMOBHOI poOOTH 3a nepiri 10 rouH Ta 3a BECh pecypc, paxytouH CIpaBeINBUM
E3P.

Po3B’s130kK.
P(t) = e ™, T, loa=l
R ] T,
-1 01-101
~ 10000 /ron

P(10) = e~01107%10 = 0,999
P(10000) = ¢~01'107%10000 —( 363

Mpuxnan 3
Yac pobotu eneMenTa 0 BiqMOBH mianopsakoByerbes E3P 3 mapamerpom A =2.5 10 1/rop.
Heo0xiHO BU3HAUUTH KIIBKICHI XapaKTepUCTHKU HaxiiHoCTi BUpoOy P(1),Q(t),F(t),Typ ms
t=1000uac.
Po3B’s130k.
1. 1.P(t)=eH
P(1000) = 25107711000 = £=0.025 = (9753

2. Q(t)=1—-P(t)
Q(1000) =1 —P(1000) =1 —0.9753 = 0.0247
3. F(t)=—-"=2eH
F(1000) = —2,5- P(1000) = —2,5-107°-0.9753 = 2.439- 10751 /rog,
4. Cepenniii yac 6e3BiqmMoBHOi podotu Ty = %

Tep = = 40000 rop,

-2,5-107°

3agayi 1A caMOCTIiiHOr0 pO3B’A3KY.
3agauya 1
VMoBipHicTh Ge3BiaMOBHOT po6OTH JIiHil BUTOTOBIEHHS MUIIHAPIB ABMTYHA mpoTsrom 120 T
nopisaioe 0,9. [lependayaeTncest, mo crnpaBeymBuM € E3P. HeoO0xiaHO BU3HAYUTH IHTEHCUBHICTD
BITMOB Ta 4acTOTy BiZiMOB npH =120 rox, a Takox cepeHiil yac 6e3B1IMOBHOT pOOOTH.

3apaua 2 (BI)
Hapo0itok 10 BiiMOBH cTaHKa mignopsakoByeTbest E3P. Busnauntu iiMoBipHicTh 6€3B1IMOBHOT
poboTH Ta HMOBIpHICTh BiqMOBH cTaHka 32 500 roauH poOOTH, SKIIO CepeTHii HapOOITOK 110
BIIMOBH Tep = 2500 ron

3anava 2 (BII)
BuzHaunTH KUIbKICHI XapaKTEPUCTHKU HAIIHHOCTI cTadka 3a repiod 2700 rogun mpu A = —2 -
10~ *roz, SKII0 BiJOMO, SKIIIO nepeadavacThCsl BAKOPUCTAHHS CTaHKA Y HOPMAIIbHUN TIEPio]]
eKCIuTyaTarfii.



IIpakTuyHa po6oTa Ne4.

AHaJIiTUYHE BU3HAYEHHS KiJIbKICHUX XapaKTEePUCTUK HAAIHHOCTI BUPOOiB 1151
HOPMAJILHOTI'0 3aKO0HY po3noainy (3axon I'ayca).

HopmanbsHuii po3roiij € OCHOBHUM y MaTeMaTHUHIN cTaTUCTUI. BiH yTBOPIOETHCS, KOJIM Ha
BHITQJIKOBY BEJIMYUHY JII€ BEJIMKA KUIBKICTh (hakTopiB. B Teopii HaAiitHOCTI HOpMaTbHUM
PO3IOALIOM OMUCYIOTh HAPOOITKHM HA BIIMOBY 00’ €KTIB BHACIIJIOK iX 3HOCY Ta CTapiHHSI.

HopmanbHuii 3aK0H po3noaily XapaKTepH3y€eThCsl IBOMA CTATUCTUYHUMU MapaMeTpaMu:
MaTeMaTHYHUM OYiKYBaHHSM 1M;Ta CEPEAHPOKBAPATUIHUM BIIXMICHHIM O .

[{ibHICTH pO3MOiTY HAPOOITKY 10 BIAMOBH Ma€ HACTYITHUM BUTJISL:

1 [ _(t=mp?
F(t) = \/T_n' e 26t dt
0

Jie m; — 9ac 0e3BIIMOBHOI pOOOTH 00’ €KTa.

Jlns BU3HAYCHHSI KMOBIPHOCTI 0€3B1iAMOBHOT pOOOTH Ta IMOBIPHOCTI BITMOB, 4aCcTO
BUKOPHCTOBYIOTH pyHKIIit0 Jlarmaca ®(U),

u
dW) = Lfe_%dU
mo
VY Takomy BUNAJIKY:
P(t) =05—- o)
Q) =05+ ),

®(0)=0; O(-U)=-d(U); () = 0,5

ne U = t_%
U
F(t) = (pfst)
1 _W?
o) = \/ﬁe 2
_F@®) oU)
=50 = 5,05 - o))
T, = m; + i (3_251;2



[Tpuknan.

Hexait vac po6otu enemeHTy 10 BiamMoBu mnianopsakopyetrbes H3P 3 mapamerpamu m,=8000
rojuH, §;=2000 roauH.

Heo0ximHO BU3HAYMTH KUIBKICHI XapakTepucTuku Haaiinocti s t=4000, 6000 ta 8000 roauH.

_t_mt
= 6‘t

__4000-8000

2000
__ 6000—-8000

=-1
2000
80008000
:—:O

2000
P,(t) = 0,5 — ®(U) = 0,5+ D(2) = 0,5 + 0,4772 = 0,9772
Py(t) = 0,5 — ®U) = 0,5+ d(1) = 0,5 + 0,3413 = 0,8413

Py(t) = 0,5 — ®U) = 0,5+ P(0) =0,5+0=0,5

o(U) @(-=2) 0,05399

=2

Fi(t) = = = =2,7-10751/rog
! 5, 2000 2000
pU) (1) 0,2420 _
Fa(t) = === 2000 = 2000 ~ 1>1 107°1/ron
t
eU) ¢(0) 0,3989 _
Fi(t) = 5 = 3000 " 2000 =20-10"%1/rozx
t
F(t) 2,7-1075 .
() = 0 =09772 — 2,76 -107> 1/ron
F(t) 12,1-107° .
A, (t) = PO - 08H3 14,4-1075 1/rop
F(t) 20-107° .
13(t)=P(t)= 05 =40-107> 1/rof
5, e 2000 _ 80002
Tep = me + ———x—e 20¢ =8000 + 8000 ¢ 2+2000% = 8000,26 ron
v Zn-cD(S_t) V2 * 3,14®(m)

3agaui 11 caMocCTiiiHOTO po3B’SI3aHHSA
Hexait gac pobotu nmo BimMoBu miamopsakoByeTbesi H3P 3 mapamerpamu m,=8000 romws,
6,=1000, 2000 ta 3000 roauH.
HeoOxinHo BU3HAYMTH KiNbKiCHI XapakTepucTHKH HagidHocti P(t),F(t),A (t) mms t=6000,
8000 ta 10000 roauu ta nodyaysatu rpadiku P(t) mis 1 Bapianty, F(t) mis 2 BapiaHTy.
Bapiant o0upaeTbcst 3TiIHO TOPSAKOBOTO HOMEPY Y CHUCKY TPYIHU: CTYJIEHT, HOMEpP SKOTO
3aKiHUy€eThCs Ha HemapHy uudpy, obupae 1 BapiaHT, Ha MapHy — 2 BapiaHT.



IHpakTnuna podora Ned.
AHaAJITUYHE BU3HAYCHHS KIJIbKICHUX XaPaKTEePUCTUK HAAINHOCTI BUPOOIB 114
3aKoHy po3noainy Peses.

Po3nooin Penesa n0CTaTHbO MIOBHO OMUCY€E MOBEAIHKY BUPOOIB 3 SIBHO BUPAKEHUM
€(EeKTOM CTApIHHS 1 3HOWIEHOCTI. 3yCTpIYaeThCsl MPHU aHaNi31 HAIIMHOCTI aBTOMaTHYHHUX
cucteM (AC) Ta TEXHOJIOTTYHUX MPOLIECIB 3 PE3EPBYBAHHAM €JIEMEHTIB, By311B AC uun
TEXHOJIOTIYHOTO OOJIaTHAHHS.

JlaHuii  po3moAll  XapaKTEPHU3YEThCS HACTYIMHUMH  CIIBBIJHOIIEHHSIMHU  JUIS
BU3HAYEHHSA OCHOBHUX MOKA3HUKIB HAIIHHOCTI:

1. VimoBipHicTh 6e3BiAMOBHOI POGOTH
t2
P(t) = e 207
1€ 0,— napameTp posnofiny Penes, sikuil 04HOYACHO € MOJOIO LILOTO PO3MOILTY.
Mopa HenepepBHOrO PO3MOJALTY — II€ TOYKAa MAaKCUMyMY IMIUIBHOCTI PO3MOALLY
HMOBIPHOCTI

2. MmoBipHicTh BigMOBH
t2
Q) =1—e 2
3. Yactora (I1i1bHICTH) BIIMOB
t2 ¢
e 207 = —P(t)

F(t) = ?

2
*
4. THTEHCUBHICTH BIIMOB

A(t) = %

*

5. CepenHiil yac 6e3BiIMOBHO1T POOOTH

T
Tcp = 0, E

['padiku ocHOBHUX TTapaMeTpiB HAAIHHOCTI HaBeeHI Ha puc. 1.

P(1)4 F(t) a A7) 4

Pucynoxk 1 — XapakTepucTuky 3MiHU HMOBIPHOCTI 0€3B1IMOBHOI pob0TH (),
H[IJTLHOCTI PO3MOJILTY HANpalfoBaHHs 0 BIIMOBH (0) Ta IHTEHCUBHOCTI B1IMOBH (B)
PO3MOAIICHUMHU 3a 3aKOHOM Peres.

XapakTepHOI0 03HaKO0 po3noaity Penes € mpsima minis rpadika A(t), mo
MOYMHAETHCS 3 IOYATKY KOOPJIUHAT.



Ipuxaajg
Yac pobGotu BuUpOOY A0 BIAMOBH MIiANOPSAKOBYETHCS 3aKOHY po3mnojaury Pernes.
HeoOXiqHO BU3HAYNTH KIIBKICHI XapaKTePUCTHKK HaaiiHoCTi BUpooy P(t), F(t), A(t)
1a Te, nots t = 1000 rox, sxio nmapamerp posnoginy o, = 1000 rog,

Po3B’s130K.

Buxopucrtaemo popmymu (1), (3)-(5).
1. Po3paxyemo HWMOBIpHICTh 0€3BIIMOBHOI pOOOTH

_t_22 10002
P(t) = e 29 = ¢ 210002 = ¢~ 05 = 0.606

2. Yacrora (rycTuHa) BiJIMOB

t L, ¢ 1000 B
F(t) = o2 e 20% = O_*ZP(t) = 10002 -0.606 = 0.606-10"°1/ropg,
3. IHTEeHCHUBHICTEL BIIMOB
200 = t 1000 _ 10-%1
~ o2 1000% /TOR

4. CepenHiit yac 6€3B1IIMOBHOI pOOOTH

T
T, = 0*\/% = 1000-1.253 = 1253 rozx

cp

3amavi 1151 CaMOCTIHHOIO PO3B’A3KY
3agaua Nel (I, II BapianT)
Yac 6e3B1IMOBHOT poOOTH BUPOOY MiAMOPSIKOBYETHCS 3aKOHY po3noairy Penes 3
napaMmerpoM  posnoainy o, = 1860 rog.  HeoOximHO  BH3HAYMTH  KUIBKICHI
XapaKTepUCTUKH HafitnocTi Bupoby P(t), F(t), A(t) Ta Ty, nna t = 1000 rox.

3agaua Ne2 (I BapiaHT)
MMoBipHicTs Ge3BiaMOBHOT po6oTn BHpo6y Brpoaosx t = 1000 rox: P(1000) =
0.95. Yac cnpaBHOi poOOTH MAMOPSAKOBYEThCS 3akoHY Penes. HeoOxiqHo BU3HAYUTH
KiIbKiCHI XapakTepuCcTHKH HafikinocTi F(t), A(t) Ta T,

3agaya Ne2 (I1 BapiaHT)
Cepenniii yac crnpaBHOi poboTn BUpoOy ckiamae 1260 romun. Yac crnpaBHOI
poboTH MANOPSIAKOBYEThCST 3akoHy Penes. HeoOximHO 3HalTH HWOTO KUIBKICHI
xapakrepuctuky Hagiinocti P(t), F(t), A(t) s t = 1000 rog.



IIpakTuyna podora Ne6
AHaJIITHYHE BU3HAYCHHA KiTbKICHUX XaPAKTePUCTHK HAXIHHOCTI BUPOOiB
JJIS 3aKO0HY po3noainy BeiOyJia.

Takuii  po3mojil  Mae  HampalloBaHHS  J0  BIAMOBH  JESKUX
HEBIJHOBIIOBAJILHUX BUPOOIB.

Poznoain BGI/I6YJIJIa BUKOPHCTOBYIOTb JUISL  OIHCY 3aKOHOMIPHOCTEH
BIIMOB TiJ [1€l0 3HOCY 1 CTapiHHSA, BIAMOB TMOCHIJOBHO 3'€IHAHUX 1
nyOnbOBAaHUX €JIEMEHTIB, BIAMOB, KM BHHUKAIOTh Yy HACHIAOK CKPHUTH
nedektiB. OcobmuBo yacto po3nonail BelOymia 3acTOCOBYIOTH TOMI, KOJIU
MOTIK BIJIMOB HECTAI[IOHAPHUU 1 IHTEHCUBHICTh BIIMOB 3MIHIOETHCS 3 TJIMHOM
qacy.

3Hoc
IIPUITPALIo- - :
1 Hopwmanena erermmyaTaria A=const :
BAHHA 7 CTapiHHA

>
t

Puc. 1. 3aexHiCcTh IHTEHCUBHOCTI B1JIMOB BiJI 4acy.

Ilepion npunpamwBaHHA XapaKTEPU3Y€EThCSI BUCOKOIO 1HTEHCHUBHICTIO
BIJIMOB, BUKJIUKAHUX BIAXUJIEHHSAM B1J] BUMOT KOHCTPYKTOPCHKO-TEXHOJIOTIYHOT
JOKYMEHTAIlli, IO PO3MOAUISIOTECA 3a 3aKOHOM posnojaury BeiOymma #
YCYBAlOThCS 3a PAxyHOK BBEICHHS TEXHOJOTIYHOTO TMPHUIIPAIIOBAHHS
(«TE€XHOJIOTTYHOTO0 MPOrOHY»). K BUAHO 3 puc. 2.1 IHTEHCHUBHICTH BIAMOB Ha
TIEPIIIOMY TIEPi0JIi MOHOTOHHO 3MCHIITYEThHCHA.

Ilepion HOpMaJIbHOI eKCILIyaTalil XapaKTEPU3YEThCS MIHIMAIBHOKO 1
MOCTIHOIO 1HTEHCUBHOCTSAMHM BiZMOB. Lli BiZIMOBM Ha3WBalOTHCS PaAaNTOBHMH,
HOCSITh  BUMAJKOBHM  XapakTep 1 PpO3MOAUIAIOTBCA SIK TMPAaBWIO 32
EKCIIOHCHINIAJILBHAM  3aKOHOM  po3moAiury. TyT IHTEHCHBHICTH  BiJMOB
3IUIIAETHCS TPUOIU3HO OJTHAKOBOIO (1IUB. puc. 2.1).

Ilepion crapinHsi a00 3HOCY XapaKTEPHU3YETHCS PI3KUM 30UTBIICHHIM
IHTEHCUBHOCT1 3HOCOBHUX BiJIMOB, 1[0 PO3MOAUISIIOTBCS 32 HOPMaJIbHUM
3aKOHOM po3mnoAuty (3akoHoM ["aycca). Ha TpeTbomy nepiofi, sk BUIHO 3 pUC.
2.1, IHTEHCUBHICTb BiIMOB IOCTIMHO 3POCTAE.

Posnoxin BeiiOynna paBomapamerpuuHoro. Ilapamerp @ - BU3HaAYae
Mmacita0. [Tapametp « - acumerpiro(hopmn).



[leit 3aKkoH € yHIBEpCaIbHUM, TaK SIK MpPHU BIAMNOBIIHUX 3HAYECHHSX
napaMeTpiB TEPETBOPIOETHCS B HOpPMajlbHE, €KCIOHEHIIAJIbHE 1 1HII BUIU
PO3IOIIIIIB.

3a IOMOMOTOK MHapaMeTrpa o 3pyYHO MiAOMpATH aHATITUYHHUMA OMMC I
PI3HUX E€KCIIEpUMEHTaNbHUX 3anexHocTel. [Ipu k = 1 po3nosain BeliOyia crae
eKkcrnoHeHmiabHuM. [Ipu 3HaueHHsAX mapamerpa x <l IHTEHCUBHICTh BiJIMOB
MOHOTOHHO yOyBa€ 3 yacoM, a npu x> 1 MOHOTOHHO 3poctae. [linOuparoun
3HAQYCHHS a 1 K MOXKHA JOCSATTH HAOMKEHHS aHAMTUYHOT (PYHKIII pO3MOIiITY
110 JIOCHIAHUX JTaHUMHU.

XapakTepucTUKa 3MiHA WMOBIPHOCTI O€3BIIMOBHOI pOOOTH, 1110 3AJICKHUTh
BiJI Yacy HallpalfoBaHHS IPH IEPepo3No iyl BiAMOB 3a 3akoHOM BeliOya,
MoJlaHa Ha puc. 2.2.

P(t) &

—

Pucynoxk 2.2 — XapakTepucTuka 3MiHH WUMOBIPHOCTI 0€3B1IMOBHOI poOOTH
st posnoainy BeiOymna npu k=2, k=1 ta k=0.5

OT1e, IHTEHCUBHICTb BiJIMOB M) , 1110 PO3IO/IiJIEHI 3a 3aKOHOM Beitbyina,
npu k < 1 — MOHOTOHHO 3MeHIIy€eThCs, MpU k >1 — MOHOTOHHO 30UIbIIYETHCA 1

npu k =1 — »= const (puc. 2.3).
a()a At 4

k=1 k=1

k> 1 k<1

0 > 0 >

Pucynok 2.3 — XapakTepuUCTUKHU 3MIHM YaCTOTHU Ta IHTEHCHUBHOCTI BiJIMOB,
110 PO3MOIlJICH] 3a 3akoHOM BeliOyia

Jlanuii po3noAia XapaKkTepU3y€eThCs HACTYIMHUMHM CITIBBIIHOIICHHSIMHU JJISI
BU3HAUEHHS OCHOBHUX MOKA3HUKIB HAIIMHOCTI.

P(t) = e~t"



Q) =1-e™"
F(t) = akt®* P(¢t)

F(t) = aktk?
A
Ty = T =a kF(1+—>
ak k
IHpuxkaajg

Yac 6e3B1IMOBHOT poOOTH BUPOOY MiANOPSIAKOBYETHCS 3aKOHY PO3IMOLITY
Beiibynas napamerpamu k = 1.5, a = 10™* 1/roz, a yac podotu BupoOy t =
100 romuH. HeoOximHO OOYMCIUTH KITBKICHI XapaKTEPUCTUKH HAIIMHOCTI
BupoOy P(t), F(t), A(t) Ta T,

Po3B’s130K.

Buxopucrtaemo dopmyu (1), (3)-(5).
1. Po3paxyemo WMOBIpHICTh O€3B1IMOBHOI pOOOTH

P(t) = e™0" = ¢7107"100"% = =01 — 0.9048

2. Yacrtora (rycTuHa) BiIMOB
F(t) = akt*" 1 P(t) = 107%-1.5-100%°710.9048 = 1.35- 1073 1/ron
3. IarencuBHICTH BIIMOB

F(t
A(t) = aktk-1 =107*-1.5-100%°"1 = % = 1.5-10731/rop
4, Cepenniit yac 6€3B1IMOBHOI pOOOTH
1./1 1
TE) 4 1 T(1+1=) r(L666)
Tpo="7"=2 kF<1+—) = T = T aeee — 411.72rop
- k AN 10—
ak (10 )1.5

3amavi 1151 CaMOCTIHHOTO PO3B’A3KY
3agauya Nel (I BapiaHT)

Yac cmpaBHOI poOOTH MIBHAKICHUX MMIAIIMIHUKIB MiATOPSIAKOBYETHCS
3aKoHy posnofiny Beitbyna 3 mapamerpamu k = 2.6, a = 1,65- 1077 1/rog,
HeoOxiaHo po3paxyBaTH KiAbKICHI XapaKTEPHCTHKU HamidHOCTI BupoOy P(t),
F(t), A(t) nnsat =150 roaus Ta cepenHiii yac 6€3BiAMOBHOI pOOOTH.

3agaua Nel (IT BapianT)
YcraHoBieHO, 10 HAPOOITOK A0 BIJIMOBU €JIEKTPOJBUTYHA TMPUBOAY
MIIMOPSIAKOBYETHCSL  3aKOHY posmnonuty BeiiOyma 3 mapamerpamu k = 1.8,
MMoBipHicTh 6e3BiIMOBHOI POGOTH eleKTpoaBUryHa mpotsrom 100 romuH,



nopiBHioe 0,95. TlorpiOHO Bu3HauUUTH 1HTEHCUBHICTH BiAMOB 11t t = 100 rop 1
cepeaHii HapoOITOK /10 BIJIMOBHU €JIEKTPOJIBUTYHA.



IIpakTnuna podora Ne7
BusHayeHHsI KUIbKICHMX XapaKTePUCTHMK HAAIMHOCTI 3a CTATUCTUYHMMH JaHMMHU BiIMOB
BUPOOIB.
Meta: oTpMMaHHS HABUYOK 3HAXO/DKEHHS KUIBKICHMX XapaKTEPMCTHK HAJIMHOCTI 38 CTATUCTHYHUM
JIAHUMHU BiIMOB BUPOOIB.
3BIT Ma€ MICTHTH:
HasBy mabopatopHoi poboTH.
Merty po6oTH.
KopoTki TeopeTryHi BiIOMOCTI.
Po3B’s13atu 3a1adi, 3riTHO BapiaHTy.
BucHoBKH 110 po0OOTI.

ko E

Kopotki Teopernuni Bizomocri.
1. MmoBipHicts 6e3BiIMOBHOI POGOTH — HEHMOBIPHICT TOrO, IO HPOTALOM 3aJAHOTO
HapoOITKY BiJIMOBa 00’ €KTa HC BHHHUKHE.
N(®)

p(t) = N,

ne N(t) — kinbkicTh BUpOOIB, sIKi HE BiIMOBWIM(IIpalle3/laTHi) Ha MOMEHT uacy t, Ny, — uucio
BHUPOOIB HaJ| SIKUMU TIPOBOJIATHCS JOCIIIH.
2. VIMOBIipHICTB BiTIMOBH — IMOBIPHICTh TOTO, IO MPH MIEBHUX YMOBAX EKCILIyaTallil y 3aaHOMY

1HTEepBaJli Yacy BUHUKHE X04a 0 0J{Ha BiAMOBA.
Ny — N(t)
a() ==————==1-p(®)
0
3. T'yctuna posnoniny(4actoTa BiIMOB) — BIJHOIIEGHHSA YHWCIa BUPOOIB, IO BiIMOBWIH, 3a
OJIMHMIIIO Yacy JI0 MOYaTKOBOTO YHUCITY BUPOOIB, IO TOCHIKYIOTHCS, 32 YMOBH, IO BCl

BHUPOOH, 1110 BiIMOBUIIH, HE BiTHOBIIIOIOTHCS.
A N(t)

f@®) = Noat
ne A N(t) — kiutbKicTh BUPOOIB, sIKi BIAMOBIJIHM Ha Bipi3Ky yacy (i, t+A t), A t — iHTepBas yacy
4. THTEHCHUBHICTH BiIMOB — II¢ YMOBHA I'yCTHHA HMOBIPHOCTI BUHUKHEHHS BIIMOBHU 00’€KTa, sKa
BU3HAYAETHCS:
AN()  f(t)

N(t):at p(t)
5. Cepenniit yac 6€3BiTIMOBHOI POOOTH (HApOOITOK 10 BIIMOBH):
N

1
Tcp = _Z t
No

i=1

At) =

ne t; — gac 0e3BIIMOBHOT POOOTH 1-0r0 BUPOOY

Hpuxaan 1.
Ha BumpoOyBanus mnocraBieno 1000 tpansucropiB, 3a mnepmi 3000ronun BigmoBuio 80
TpaH3uCcTOpiB, a 3a iHTepBan yacy Big 3000 mo 4000 romun BimmoBwio 1me 50. Busznauwmth
CTaTUCTHYHY OILIHKY IMOBIpHOCTI 0e3BiIMOBHOi poOoTH Ta iMoBipHOCTI BigHOBU 3a 3000 romuH;
YaCTOTY BIJIMOB Ta IHTEHCHUBHICTh BIIMOB Ha TpoMixKKy 4yacy Big 3000 qo 4000 roauH.

Po3B’s130K.
(3000) = NG _ 920 _ 4,
P =N, 1000
(3000)—N"_N(t)—1 (t) = 80 1 _092=008
1 - N, O PWTT000T t T AT
AN(t 50
£(3000 — 4000) = © _ =0,5-10"*1/r

Ny:-At 1000 * 1000



AN()  f(O) 50 _05-107*
N(@)'at p(t) (1000-80-50)-1000 0,87

A(3000 — 4000) = =0,57-10"*1/r

IMpukaan 2.
Ha BunpoOysanns nmocrasieno 800 perne. 3a 2000 rogun Binmosmio 200. 3a inTepBan yacy y 500
roauH, BigMmoBwio e 100. Busnaumtu #mMoBipHicTs Oe3BimMoBHOI pobotn p(2000), p(2500),
f(2000), f(2500), 1(2000), 1(2500).

Po3B’s130K.
(2000) = N@® _ 500 _ 0,75; p(2500) = >00 _ 0,625
p ~"N, 8oo P 800
_AN() 200 »
f(2000) = No-at 8002000 1,25-1071/r
-t 104
£(2500) = 20022500 = Lo 107*1/r 4
AN@)  f(b) 200 1,25-10"
2 = = = = =167-1 _41
A(2000) N(t)-At p(t) (800 —200)-2000 0,75 ,67-10771/r
AN(t t 300 1,5-107*
A(2500) = © _J® _ = =2,4-10"*1/r

N()-at p(t) (800—200—100)-2500 0,625

Hpukaan 3.
Ha BumpoOyBaHHS TOCTaBlIeHO 6 OAHOTUIHUX TpaHchopMmaTopiB. OTpUMAHO HACTYIHI 3HAYCHHS
yacy 6e3BinMoBHOI pobotu: 1;=280 rox, =350 rox, t3=400 rox, t,2=320 rox, ts=380 rox, ts=330 rox.
3HalTH CTaTUCTUYHY OLIIHKY CEpPEeHbOT0 Yacy 0€3B1IAMOBHOI pOOOTH.

Po3Ba3ok.
N

1
t; =—=(280 4+ 350 + 400 + 320 + 380 + 330) = 343,3rozx
6

i=1

1

Tcp :N—O

IMpuxaan 3.
VY pe3ynbTaTi criocTepeKeHHs 3a 35 3pa3kaMu pajio eNEeKTPUYHOI amapaTypH, OTpUMaHi JaHi J10
Nepioi BIAMOBH BCixX 35 3paskiB, K1 3B€€H1 Y TaOIHIIIO.

At 0-5 5-10 | 10-15 | 15-20 | 20-25 | 25-30 | 30-35 | 35-40 | 40-45 | 45-50

ANG®) | 1 5 8 2 5 6 4 3 0 1

Busnauntu cepenniii yac 6€3B1IMOBHOT poOOTH.

N

1 Z ._1(2,5-1+7,5-5+12,5-8+17,5-2+22,5-5+27,5-6+32,5-4+)
L7 35 +37,5-3+425-0+475-1

i=1

= 21,21 ropx

Tcp :N—O




3anaui 11 cCaMOCTIITHOTO PO3B’SA3KY.
Bapianr 1.
3amaua 1.
Ha BunpoOyBanus nmocrasineno 100 ogHotumamnx Bupo6iB. 3a 4000 roaun Biamosmwio 50 BupoOiB. 3a
iaTepBan vacy Bix 4000 mo 4100 BiamoBuio mme 20 BupoOiB. BuzHaunt iMOBIpHICTh 0€3B1IMOBHOL
po6oTH Ta iIMOBIpHICTH BiAMOB 117151 yacy 4100 roawH; 4acTOTy BiIMOB Ta iIHTEHCHUBHICTh BiJIMOB ISt
inTepBaiy Bix 4000 ta 4100 roguH.

3amaua 2.
[Tpotsirom 3000 rogun BunpoOoByBanucs 395 npunaais. Po3mosin iX BiAMOB HaBeACHUH Y TaOJIHIII.

At 0-300 300-600 600-900 900-1200 | 1200-1800 | 1800-2100 | 2100-2400 | 2400-3000

AN() 15 30 50 65 70 100 50 15

1. Busnauutu cepenHiil yac 6€3B1IMOBHOI pOOOTH.
2. TloGynyBatu rpadik iHTEHCUBHOCTI BiJIMOB.

Bapianr 2.
3anayva 1.
[Ipotsarom 1000 rogun i3 10 TpancdopmaTopiB Bigmosmiio 2. 3a intepsan Big 1000 mo 1100 rogun
BiqMoBuB mme | Tpanchopmartop. BuzHaumtn iMOBipHICTH 0€3BiIMOBHOI pOOOTHM Ta IMOBIPHICTH
BinmMOB 75 yacy 1000 roauH; 4acToTy BigMOB Ta iHTeHCUBHICTH BigMoB 1t 1000 ta 1100 rogus.

3agaua 2.
[Ipotsirom 3000 roaun BunpoOoByBanucs 55 npunaais. Po3nosin ix BiIMOB HaBeIeHUH y TaOIuUII.

At 0-300 300-600 600-900 900-1200 | 1200-1800 | 1800-2100 | 2100-2400 | 2400-3000

AN(t) 2 9 12 3 8 15 4 2

1. BusHauutu cepenHiil yac 0€3B1IMOBHOT pOOOTH.
2. TloOymyBatu rpadik 4acTOTH BiIMOB.



IIpakTnuna podora Ne8

Bu3HavyeHHS MOKA3HUKIB peMoOHTONpUAATHOCTI. KoedinieHT roroBHoOCTI.
Mera: oOTpUMAaHHS HABHYOK PO3PaXxVHKY ITOKA3HUKIB PEMOHTONPHIATHOCTI Ta KoedilicHTa
TOTOBHOCTI BUPOOIB.
3BiT Ma€ MICTUTH:

1. Ha3By nmpakTuuHOi poOOTH.

2. Merty pobotu.

3. Po3B’s3aTu 3amayi, 3riJHO BapiaHTy.

4. BUCHOBKH 1O pOOOTi.

Hpuxaan 1.
3a vac ekcruryaTarii enekTpoobiagHaHHs O0yino 3adikcoBaHo 12 BiqMoB, 7 3 SKUX BIAIOCS
BiHOBHTH 3a 1,5 roguH. HeoO0XigHO BU3HAYNTH OKA3HUKHA PEMOHTOIIPUAATHOCTI BUPOOiB.

Po3B’sa30k:
Hano: Po3B’s130k:
N,(1,5)=7 N (t
N06_12 NO@
At=15rox
d v(1,5) =—=0,58
3HanTH: (1,5) 112\1
v(1,5), w(1,5), w() = O
u(1,5) , Noswat
w(1,5) = 1215 = 0,39 1/200
w(t)
t) =—=
u(t) -0
15) = — = 1
u(1,5) 1058 0,93 1/200
Ipuxnan 2.

AmnapaTypa Mana cepeiHiii HapoOiTOk Ha BiIMOBY t,, = 65 I Ta cepenHiil uac Ha BiJHOBJIEHHS
t, = 1,25 4. BuzHauuTH KoeQilieHT TOTOBHOCTI anaparypu K.

Hano: Po3B’s130k:
tcp =654 K. = tcp
t,=1254 A
65
v K.=—=0,98"
3HaNTH. 65+1 25
K.




Mpuxaan 3.

Bimomo, 110 iIHTEHCUBHICTE BIIMOB A= 0,02 1/ron, a cepenniii yac Ha BimHOBICeHHS {5 = 10 T.
Heo0xigHOo BU3HAUYNUTH KOE(IIIEHT TOTOBHOCTI.

Hano: Po3B’s130k:
tg=10u KoedimieHT roTOBHOCTI BU3BHAYAETHCA 32 (OPMYIIOHO:
A=0,02 l/rox tep
o K. =
3HaiiTu: tep T Lg
Kr . : - 1
Cepennili HapOGITOK 110 TEPIIOT BIMOBHU tep, = T
Toni
1
K =—2
1 + t;
1
K =— 02 _o83
0.02 T 10
Hpukaan 4.

3a cnocrepirae Muii yac poboTH amapaTypu Oyno 3adikcoBaHo 8 BinMoB. Yac Ha
BinHOBeHHs ckias: {1 =12 xB, 1) =23 xB, {3=15xB, 14 =9 xB, I5= 17 xB, {g= 28 xB, 17 = 25 x, {g

= 31 xB. BuzHauntu cepeHili 4ac Ha BiTHOBJICHHS allapaTypH.

Hano: Po3B’s130k:

N = 8 orkazos iti

t1=12xs tepa = =1

t,=23xs

t= 15 xa t@6=12+23+15+9+17+28+25+31=20X?
t4=9xs 8
ts=17xs

te=28 xB

t;=25xs

fg=31xs

3HalTH:

tcp. 8



3anaui 11 cCaMOCTIITHOTO PO3B’SA3KY.
Bapianr 1.
3amaua 1.
3a vac ekcruryaraiii O0yso 3adikcoBaHo 20 BiIMOB, 5 3 SKHX BIAIOCS BIAHOBUTH 3a 15 XBWIMH.
Heo0xiaHO BUBHAYUTH MOKA3HUKU PEMOHTOIPHIATHOCTI.

3amaua 2.

[Ipu excrutyaTartii exexkTpooOinaaHanHs 3apeecTpoBano 20 BiAMOB, 3 HUX HA PEMOHT BUTpPa4YeHO: Ha 8
eJeKTpoABUTYHIB — 1,5 ronuHu, Ha 2 MarHiTHHUX Myckada — 25 XBWwinH, Ha 4 pene — 10 XxBuinH, a Ha
6 enekTpoMarHiTHUX npuiamgie — 20 XBwIMH. Bu3HauuTtH cepenHii 4Yac Ha BiJTHOBJICHHS
eNIeKTpooOIagHaHHA Ta Koe(illieHT TOTOBHOCTI pene, SKIIO BIiJOMO, IO CepedHii dac
HarpaIoBaHHs 70 BiaMoBu — 600 ToauH.

Bapianr 2.
3amaua 1.
3a yac ekcrutyatamii Oyno 3adikcoBano 40 BiaMOB, 15 3 SKMX BIANOCS BiTHOBUTH 32 3 TOJUHHU.
HeoOxiaHO BU3HAYUTH MOKA3HUKU PEMOHTOIPHIATHOCTI.

3amaua 2.

[Ipu excrutyaraiii enekTpoobiaaHaHHs 3apeecTpoBaHo 20 BiIMOB, 3 HUX Ha PEMOHT BUTpayeHO: Ha 8
eJIeKTpoaABUTYHIB — 1,5 ronmuHu, Ha 2 MarHiTHHUX ITycKada — 25 XBWinH, Ha 4 pene — 10 XBuinH, a Ha
6 eNeKTpoMarHiTHUX npuwiamgie — 20 XBwIMH. Bu3HauMTH cepenHii Yac Ha BiJTHOBJICHHS
SJIIEKTPOOOTaTHAHHS Ta KOE(III€HT TOTOBHOCTI €JICKTPOMArHiTHOTO TpWJIaay, SKIIO BiOMO, IO
cepenHii yac HampairoBaHHs 10 BiaMoBu — 400 roauH.



IIpakTuuna pooora Ne9
Bu3znavyeHHns HAAIHHOCTI HEBITHOBJIIOBAJIbLHUX ABTOMATH30BaAHUX
CHCTEM IPH OCHOBHOMY 3’€/IHAHI eJIeMeHTIB (Hepe3epBOBaHi CHCTEMH)

3’eqHaHHA  €JIEMEHTIB B Takli CHCTEMI Ha3WBA€THCSI OCHOBHUM
(mocaimoBHuM). Foro xapakTepHOI OCOGIMBICTIO € Te, IO BimMOBa GYIb-
SKOTO OJHOTO €JIEeMEHTa MPUBOJIUTH JO BIIMOBH BChOTO 00’ekTa. Tomy
cucTeMa mpaimroe Oe3BIIMOBHO TUIBKM 3a YMOBHM, IIO BCl ii €JIEeMEHTH
mpaioTh 0€3B1IMOBHO. CTpPYKTYpHO-JIOTIYHA CXeMa Hepe3epBOBAHOI
CHUCTEMHU MpeICTaBJIeHa Ha puc. |

1 2 3 N
— |— }— —-——- —a

Puc. 1

Hexaii emeMeHTH 3’€THAHO TAaK, K IOKa3aHO Ha puc.l

Toxai iMOBIpHICTH O€3BIIMOBHOI POOOTH CHUCTEMH Yy MPOJIOBXK Hacy t
JOPiBHIOE JIOOYTKY I1MOBIPHOCTI 0€3BIIMOBHOI pOOOTH 1ii €JIEMEHTIB Yy
MIPOJIOBXK TOTO K 4acy. Tak sik IMOBIpHICTh O€3B1IMOBHOI pOOOTH €IEMEHTa Y
MPOJIOBXK Yacy t MOXHa 3amucaTv y HaCTyITHOMY BUTJISIIL:

P(t) = e—f;ﬂ(t)dt’

To pospaxyHkoBi (opmynu mjisi IMOBIPHOCTI O€3BIIMOBHOI POOOTH
TEXHIYHOTO MPUCTPOIO TMPU OCHOBHOMY 3’€JlHAHHI €JEMEHTIB MO>KHA
3aMnyucaTv y HaCTyITHOMY BUTJISIL:

N
PO = p P - py® = | [pi®
N i=1
Pc(t) = l_le_f(flli(t)dt = e_zliv=1/1it = e_/lct

i=1
N
A, = 2 A,
i=1

f(t) = Ace_lct
Tcp c =1/,
Skmo BCl €IeMEHTH JaHOTO THIy pPAaBHOHAJIMHI , TO IHTCHCHUBHICTH
B1JIMOB CUCTEMHU OYy/i€:
— r
Ae = Ni=1 Nidy,
Jle N; — 9ucio enemMeHTIB 1-0ro THITY, I' — 9UCIIO TUIIIB €JIEMEHTIB.



Ipuxkaan 1.

Cuctema ckiamaerbcsi 3 1260 enemMeHTIB , cepeaHs IHTEHCHUBHICTb
BiIMOB sKHX A, = 0,32 - 107% 1/ros HeoOXimHO BH3HAYMTH iMOBIpPHICTH
6e3B1IMOBHOI poO0TH B mpoaoBk t=50 rox cepenHiit HAPOOITOK A0 BIIMOBHU

Po3B’s30k
Ae = AN = 0,32 107%-1260 = 4,032 - 10731 /rox
P(50) = et = e—4,032-10‘3-50 = 0,82

1
— = = 250
1. 4,032-10-3 roA

Tcpc =

Mpuxaan 2.

Cucrema cKJIaIaeTbesl 3 TPbOX OJIOKIB , CEPEIHIN HAPOOITOK J0 MEepIIoi
BiIMOBHU skuX jAopiBHioe Ty = 160 rox, T, = 320 rox, T; = 600 rox,. s
OJIOKIB CIpPaBEIJIMBUM € EKCIOHEHI[IaJbHUN 3aKOH po3mnonaury. Buznauutu
cepeHi HapOOITOK /10 MEPIIOi BIIMOBU CUCTEMH .

Po3B’s130K
DU S I S S PP P
=%, T 7 T 160 T 320 T oo - 0011 oA
1 1
T, .=—=——=91
e = 3 T 0011 roA
Hpuxaan 3.

Cucrema cknagaeTbes 3 2 npuctpoiB. IMOBIpHICTH 0€3B1IMOBHOI pOOOTH
KOKHOTO 3 HHMX BIpoaoBx dacy t=100 rox mopisuioe p,(t) = 0,95, p,(t) =
0,97. CrpaBelNIMBUM € C€KCTHOHCHIIAJIbBHUN 3aKOH HaIIMHOCTI. BusHaunTn
CepeliHIi HApOOITOK J0 MEePIoi BIIMOBU CUCTEMHU.

Po3B’s130K
P.(100) = p,(t) - p,(t) = 0,95-0,97 = 0,92
P.(t) = e~ A<t
P(100) = %100 = (0,92
In(0,92)
Ae = ~~Too - 0.83-10731/rox
Ton1
1
Tpe = = 1200 rop,

2. 0,83-1073



3ajaui 1yist CaMoOCTIHHOTO PO3B’A3KY
BapianTt 1

3amaya 1

[IpucTpiii CKIIaTA€ThCs 3 YOTUPHOX €JIEMEHTIB B OCHOBHOMY 3’ €JTHAHHI.
IHTeHCUBHICTh  BimMoB  enemeHtiB: A, =1-10"*1/rog, A, =5"
107* 1/rog, A3 = 2-107* 1/rox, A3 = 1, BusHauutu cepenHiii HapoOOITOK
710 BIIMOBHU MIPUCTPOIO Ta rycTuHy posnoaury s t=100rox.

3agaya 2

Cucrema CKJIAIa€TbCcsl 3 YOTUPHOX OJIOKIB , CEepeaHIM HapOoOITOK 0
nepiioi BiAMoBHU sikux gopiBHwoe T; = 60 rox, T, = 120 roa, T; = 80 rog,
T, =100 rox Jlma OnOKIB CHpaBEeJIUBUM € EKCIIOHCHIIAIbHUNA 3aKOH
po3noauty. BuzHaunutu iMoBIpHICTH 0€3BIIMOBHOI pooutu cuctemu s t=30
TOTI .

Bapianr 2

3agaua 1l

[Mpunan , mo mpairoe npotsiroMm vacy t=120 rox, ckiamaeTbcs 3 TPbOX
By3JliB. BiZIMOBM KOXHOTO 3 BY3JIB BEAE 10 BIAMOBHM MpuUany. 3HAUTH
IMOBIPHICTh BIJIMOBU MpWIaay, SKIIO HaJAIAHICTH mepiioro Bysna — 0,8,
apyroro — 0,9, tperboro — 0,7. Ta cepenniii yac 0€3BIIMOBHOI pPOOOTH
CHCTEMH

3agaua 2

Cuctema ckiagaerbes 3 700 enemMeHTIB , cepeiHs IHTCHCUBHICTD BIIMOB
AKuX A, = 0,52 107> 1/rox HeoOXiHO BU3HAYMTH iMOBIPHICTh BiJIMOBHU B

npoaoBxk t=150 rox Ta rycTUHy po3noaiy.



IIpakTuna pod6ora Ne 10

CucreMa Mae KpPaTHICTh 3arajibHOro pesepByBaHHs m = 5. OCHOBHE KOIIO
HEpe3epPBOBAHOT YACTHHH MICTHTE YOTHPH PIBHOHAAIHHHX  elNeMeHTa 3
NOCJIJIOBHHM 3’€JHAaHHAM. |HTEHCHBHICTH BiAMOB oAHOro enemenra A = 0,2-
1073 1/roa. Busnaunti iMopipHicTe Ge3BiaMoBHOI poGoTH Ta cepemHiil yac 10
BiiMoBH cuctemu 3a £t = 1000 rop,

Poze’azox
Bu3HauHMO IHTEHCHBHICTh BIIMOB OCHOBHOIO KoJa 1o gopmyi:

n
Ao =Z;xi =n-1=4-02-10"3=10,8-10"31/roza

i=1
ImoBipHICTE De3B1IAMOBHOT pOOOTH BH3HAYMMO 10 (hopMYyIIi:
541

P()=1—[1—eot]" =1 [1-e 08107 = 0972

T“=D.8-110‘3[(111—0)+(111)+(111—2)+(1i3)+(111—4)+(111r5)]

= 3062 roga

3mimane pesepByBaAHHA:

1 Z

Jlns pospaxyHKy HaAiffHOCTI TAKHX CHCTEM BHKOPHCTOBYETHCH HACTYIIHHIL
NPHHLUIL IEPETBOPEHHS
CHCTEMA 3BOMTHCA JI0 MOCIIOBHOTO 3’ €/JHAHHS
P.(t) = Py (1) - P,5(1),
ne Py3(t) pospaxoByeThes K pO3/IiEHE Pe3epBYBAHHS:
Py3(t) =1—-[1-P,(0)][1 - P;(0)]
Topni:
P.(0 =P (0 [1-[1-P®OI1-P®]]

3apavi nas camocTiiiHOT0 po3B’A3KY
3anaua 1

1. Bu3naurte iMOBIPHICTE BIIMOBH CHCTEMH, CXEMY SKOT HABE/ICHO HA PUCYHKY.
[HTeHCHBHICTE BiIMOB eneMeHTIiB cucteMu A, = 0,5-107 1/rox, A, = 1,5-107
l/rom, Ay = dy = 2.0-107 1/rog, s = 3,5-107 1/rog, X = 3,0:107 lron,
Hapobitok t = 1200 roaux

zlalj
I = 1
L 61




IIpakTuna pod6ora Ne 11

Bu3zHavyenns HAAIHHOCTI HeBIHOBIIBAJILHHX ABTOMATH30BAHHX CHCTEM
NPH Po3aiibHOMY, 3araJIbHOMY Ta 3MilIAHOMY 3 €IHAHHAX

Po3ninbHe pezepByBaHHA.

—~{1 -0
2!

= = o = -

N} ™

[lokasHukn HamiHHOCTI [  PO3JAUIBHOTO pe3epBYBaHHA 3 [OCTIHHO
BBIMKHEHMM pe3epBOM I E€KCINOHEHLIAILHOIO 3aKOHY pO3MNOALLY, SKIO BCi
€IIEMEHTH JIaHOT0 THUITY PIBHOHA/1IHI, TO:

F:;(t) =1— (1 — E-}lgt}m+1

dP(t
F(t) = di ) - (m + 1)Age 2ot (1 — e~2ot)m
A(E) = F.(t)  (m+1)Age (1 —e o)™
TR 1 —(1— e hot)m+1
m
1 Z 1
" o L1+
Ipuxnan 1.

(Cxema cHCTEMH HaBeJleHa Ha PHC.

_[ j j_
J
[lepenbavaeThbes, O HACHIOK BIAMOB BIACYTHIN 1 BCl €IEMEHTH PO3PAXVYHKY

piBHOHailHI. [ATeHCHBHiCTE BiqMoB enementis A = 1,35 - 1073 1/rog. [ToTpiGuo
BH3HAYHTH IMOKa3HHKH HaaliiHocTl cucremu s t = 1000 rog.

Poze’azox
P()=1—-(1- e-1.35-1u‘3-1ﬂnu}1+1 —= 045
F.(t) = — d( 9 =(1+1)1,35- 10~3e-135 10™3. 1uﬂn{l -1,35-10'3~1ﬂnu}1

=0,517-10"3 1/rop

Fc(t) 0,517 1073

= =1,148-10"31
P.(0) 0,45 /ron

A(D) =



1 1 1
T. = , ( ) (—)] = 370
c=135-10°\170/ " \T%1 roa

3araasHe pezepByBaHHA.
T—{23}---7—°
T +—21---{F1+!

- e A am Em e am e e S A AR W e S e = a4

(L —{2}---{N}—'m

[TokasHukn HaniHOCTI JUIS  3arajibHOrO0 pPE3epPBYBAHHA 3 MOCTIHH
BBIMKHEHHM pPe3epBOM JUIS EKCIOHESHLIAILHOIO 3aKOHY pO3NOALLY, SKIO B
NIAHLKOIY JJaHOI'O THITY PIBHOHA/1HI, TO:

_ .M+l
P() =1—[1—e !

ne Ay — IHTEHCHBHICTh BIJMOB JIAHILKOra [UIS CHCTEM 3 3arajibHH

pe3epByBaHHAM OylIe BU3HAYATHCH:

Ao = i A
dP(t) -

F(1) = —— == (m+ Dge ™! (1 — e~hot)™

F.(t) (m+ DAge %ot(1 —e~tot)m
Pc(t) - 1— {1 _ E—ln:)m+1

m
T 1 1
£=_E PR
ﬂ.g.j_:ﬂl‘l'j

Ae(t) =

IMpuxiaan

Hanumite BHpa3 Ui BH3HAYEHHS IMOBIpHOCTI 0e3B1AMOBHOT pobOTH
CHCTEMH Ta po3paxyiiTe ioro uncnose 3HadeHHs (nianopsaakosyerscs E3P), skmo
cXeMa HaJiHOCTI CHCTeMM HaBe/JeHA HA PUCYHKY pa3oM 3 IHTEHCHBHOCTSIMH
BiaAMOB enemeHTiB A; = 2,5-107 1/rom, A, = 1,3-107 l/ron, A; =2.0-107 l/rog, Ay=
5,5-107 1/rom, hs =As =X, =3,5-107 1/rox; HapoOiTok t = 100 rogun

e




Po3ze’nzox
Hanumemo 3aranbHuil BHpa3 Uil BH3HAYEHHS IMOBIPHOCTI Oe3BIIMOBHOI
poBOTH CHCTEMH:

P.(t) = Pyp3(t) - Py(t) « Psg (D),

ne
Py3(t) = P (1) - P5(1)
Pio3() =1 — (1 —Pi3(0))(1 — P, (1)
Tak sk A; = ks = Ay, TO:
Pse7 (1) =1 — (1 = P5(D)°
Jlns excrioHeHUIANBHOIO 3aKOHY PO3NOALTY

P(t) = e
Toni:
P,2(100) = e—Mt. g=Ast — o—(A1+A3)t — e—[z.s.-m'3 +2,0-107%)100 _ 0,497

P1»3(100) = 1 — (1 — 0,497)(1 — e~13'107°100y — g 94
P,(100) = e~Mt = ¢=551077100 _ ) 5g
Pse7 (1) = 1 — (1 — e~35107°100)3 = 0,974

P.(100) = 0.94-0.58- 0,974 = 0,531

3apavi ajs caMoCTiHHOTO po3B’A3KY
Jamaua 1
l. Hanumite BHpa3 i1 BHU3HAYEHHS IMOBIPHOCTI BIJIMOBH CHCTEMH Ta
pospaxyiire ioro umcnoee 3HadeHHs (mignopsakoeyerscs E3P), skmo
CXeMa HAJIIHOCTI CHCTEMH HABEJICHA HA PUCYHKY PA30M 3 iIHTEHCHBHOCTAMU
BiAMOB enemeHTIB Ay = 5,5-107 l/rom, As = ks = A =3.5:10" l/roxm, Ag =
3.0 107 1/ropu,; Hapoditok t = 500 roaun

- 4




